Dichiarazione di Conformita “CE” relativa alle Macchine
Declaration of Conformity "EC" on Machinery
Déclaration de Conformité "CE" relative aux Machines

# —

ISOLI S.p.A. — Via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) - Italy

Il sottoscritto / The undersigned / Le soussigné - ISOLI GIAMMARCO )r\(p Z/f
Legale Rappresentante della ditta ISOLI S.p.A.
Legal Representative of ISOLI S.p.A.
Reépresentant légal de la société ISOLI S.p.A.

Dichiara che la seguente macchina
Declares that the following machine
Déclare que la machine suivante

e Denominazione: --- Piattaforma di lavoro mobile elevabile
Type: Elevating working platform / Platforme elévatrice de travail
¢ Funzione: Sollevamento persone
Function / Fonction : People lifting / Elevation de personnel
e Fabbrica: ISOLI
Factory / Fabriquant:
* Modello: --- PNT230
Model / Modéle:
¢ Numero di serie: PLE 098/04R
Serial number / Numéro de série:
e Anno di costruzione: 2016

Year of manufacturing / Année de construction:
Installata sull’autoveicolo / installed on vehicle / Installée sur le véhicule:

e Fabbrica: NISSAN
Factory / Fabriquant:
e Tipo: -- CABSTAR 35.12
Type:
e N° telaio: ----- VWASUFF24G6186087

Frame number / N° de chassis:
E’' CONFORME Al REQUISITI ESSENZIALI DI SICUREZZA PREVISTI DALLE SEGUENTI DIRETTIVE:
Is in conformity with the conditions of the following directives:
Est en conformité avec les conditions des directives suivantes:
s Direttiva 2006/42/CE “relativa alle Macchine” in quanto:
Directive 2006/42/EC “on Machinery” as:
Directive 2006/42/CE "relative aux Machines” en tant que:
compresa nell’allegato IV ed il cui tipo & stato riconosciuto conforme secondo I'attestato di esame CE
included in the enclosure IV and its type has been recognised in conformity with EC examination
inclue dans le chapitre IV et ce type a été reconnu en conformité avec 'examination CE
nr. 0013/15/M emesso in data /dated/en date du 16/02/2015 dall'istituto notificato / issued by / réalisée par :
n. 0934 - CENPI Consorzio Europeo di Normalizzazione e Prevenzione Infortuni
Via Malta, 12 - 25124 Brescia (Italia)
o Direttiva 2014/30/UE “compatibilita elettromagnetica”
Directive 2014/30/EU "electromagnetic compatibility” / “compatibilité elettromagnétique”
* Direttiva 2014/35/UE “bassa tensione”
Directive 2014/35/EU “low tension” / "basse tension”
e Direttiva 2000/14/CE “emissione acustica”
Directive 2000/14/EC “enviromental acoustic emission” / emissions acoustiques”

La persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico é il Legale Rappresentante di ISOL4 S.p.A.
The person authorized to constitute the technical file is the Legal Representative of ISOLI S.p.A.

Fontaniva, Ii 16/06/2016

Dichiarazione di Conformita PLE / Declaration of conformity / Declaration de conformité/nr. ‘15312016

ISOLI S.p.A. via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) Tel. 048 9438611 - Fax 049 9438600 Http//:WWW.Isoli.com Rev.01




DICHIARAZIONE “CE” DI CONFORMITA' (Direttiva 2000/14/CE, Art.14, Allegato V)
DECLARATION OF CONFORMITY (Directive 2000/14/CE, Art. 14, Enclusure V)
DECLARATION DE CONFORMITE (Directive 2000/14/CE, Art. 14, Annexe V)
CONFORMITEITSVERKLARING (RICHTLIJN 2000/14/CE, Art. 14, Bijlage V)

La Ditta ISOLI S.p.A. con sede a Fontaniva (PD) in via Boschi, 44 - ITALY
The company ISOLI S.p.A. located in Fontaniva (PD), via Boschi 44 - ITALY
La societé ISOLI SPA située & Fontaniva (PD), via Boschi 44 - ITALY
De firma ISOLI S.p.A. gevestigd te Fontaniva (PD), via Boschi 44 - ITALY

Dichiara che la seguente Macchina:
Declares that the following Machine
Déclare que la Machine suivante
Verklaart dat de onderstaande Machine

o Tipo: Piattaforma aerea di accesso con motore a combustione interna
Type: Elavating working platform with i.c. engine
Type: Platforme elévatrice de travail avec un moteur & combustion interne
Type: Hoogwerker voorzien van dieselmotor

« Fabbrica e Modello: ISOLI PNT230
Factory and Model - Fabriquant et Modéle - Fabrikant en model:
¢ Numero di serie: PLE 098/04R
Serial number - N° de série - Serienummer:
¢ Potenza netta installata a regime di utilizzo: ------ 20 kW a 1000 giri/minuto

Installed net power at standard use - Puissance net en emploi standard - Geleverd netto
vermogen tijdens normaal gebruik:

¢ Potenza massima installata: - 90 kW a 3600 giri/minuto
Installed max power - Puissance maximale - Geinstalleerd maximaal vermogen:
s Anno di costruzione: 2016
Year of manufacturing - Année de construction - Bouwjaar:
« Livello di potenza sonora misurata LWA: ------- 92,4 dB(A)
Level of measured acoustic power LWA - Niveau sonore mesuré LWA - Gemeten geluidsniveau LWA:
e Livello di potenza sonora garantita LWA: ---—-- 94 dB(A)

Level of assured acoustic power LWA - Niveau sonore garanti LWA - Gegarandeerd geluidsniveau LWA:

E’ stata sottoposta alle procedure di controllo interno della produzione di cui all’Allegato Vv

della Direttiva 2000/14/CE (D. Lgs. 262/02) ed & conforme ai requisiti della direttiva stessa.

-Has been tested all production’s internal control procedures as Enclosure V of the Directive  2000/1 4/EC
and it is in conformity with this Direcfive.

-A été testée suivant les procédures de controle interne comme mentioné dans le Annexe V de la
Directive 2000/14/CE et est en conformité avec cette Directive.

-Is getest volgens alle interne contréle procedures zoals beschreven in Bijlage V van de richtlijn
2000/14/CE en is conform deze richtlijn

La persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico & il Legale Rappresentante di ISOLI S.p.A.
The person authorized to constitute this technical file is the Legal Representative of ISOLI S.p.A.

La personne autorisée & constituer le dossier technique est Répresentant Légal de la société ISOL S.p.A.
Bevoegde persoon voor het samenstellen van technisch dossier is Bevoegd Vertegenwoordiger va 7 ISOLI S.p.A

Fontaniva, Il 16/06/2016

ISOLI S.p.A. via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) Tel. 049 9438611 - Fax 049 9438600 Http//WWW.Isoli.com Rev.01
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1STITUTC NAZIONALE PER LASSICURAZICNE
CONTRO CLENFORTUNI DL LAVORD

SETTORE RICERCA, CERTIFICAZIONE E VERIFICA
DIPARTIMENTO TERRITORIALE DI ___BOLOGNA

SCHEDA TECNICA PER APPARECCHI E IMPIANTI DI
SOLLEVAMENTO PERSONE

PONTE MOBILE SVILUPPABILE

Matricola INAIL': 2016/2/191/BO

Ragione sociale del fabbricante: |ISOLI S.P.A.

Dati identificativi:

[] Gruppo A X Gruppo B X Tipo 1 [ Tipo 2 OTipo 3 (rif. EN 280 punto 1.4)

Tipo: PLE SU AUTOCARRO Modello: PNT230 .........cccoovvneene N.F.: PLE 098/04R........ Anno di costruzione: 2016
Portata nominale (kg): 230 N° persone: 2

Data/numero di revisione delle istruzioni per I'uso: REVISIONE 2.0:26/2/2014 .....iussivanssaiiisimaisisssvvosivsssviissa

Comunicazione di messa in servizio allINAIL di BOLOGNA
in data:_6/7/2016
Certificazione N° 0013/15/M rilasciata da: CENPI ......c.ocooviimiinininiiiins [ 1 {0 12 B0

Descrizione sommaria del ponte mobile sviluppabile:

Piattaforma di lavoro mobile elevabile installata su veicolo commerciale. con interposto controtelaio di
ripartizione e dotato di quattro stabilizzatori a sviluppo oleodinamico obliquo. anteriori allargabili. Torretta
girevole con braccio telescopico a sfili idraulici. Piattaforma fulcrata_all'ultimo_sfilo. livellata livellata
automaticamente con circuito idraulico, accessibile da terra tramite scaletta a pioli e sollevamento di barra
intermedia parapetto a ritorno in posizione di chiusura per gravita.

Caratteristiche principali del ponte sviluppabile:
Stabilizzatori:

Stabilizzatori principali: X estraibili fissi

Stabilizzatori supplementari: estraibili X fissi
Scartamento stabilizzatori principali (mm) 2980 .............. , scartamento stabilizzatori supplementari (mm) 2130............
interasse (mm) BE20, v s00ss s R e

Distanza stabilizzatori principali dall'asse ruote (mm): N.R. ..o,
Reazione sugli appoggi (daN): 2500.......c.cieumeeremnimiiiiinesiins i

Caratteristiche dimensionali della piattaforma/navicella: 1400X710X1150 MM ....ocoiiiiiiiiiiniiiiiin s
Settore di 12VOro (Gradi): 3B .....eeue.euiiriir s b s e
Limitazione del Settore di JaVOIT0 traMIEE: ... .covieeeiiiiiiee e e eeiee et e e e e ee e e euibatae s s eessaaaes e e e eaaaa b s aaaaesarsbs s eee s s s sa b as s s s snttaan e s s e
Numero di telaio del veicolo: VWASUFF24GEB 188087 ......cccuereriersioerieeeaasinieiiesaaaarrsssanaasissiaasssssssssinesssisassssssssssssssisssensssnnes
Posti di manovra: SUL CESTO E A TERRA .....cccciiiiiimsiniaisasartarssossssessnssssssstsssisssasssssasatssssssasssssesssssssssssssssssstssssssssssssssasesssss

Radiocomando (eventuale) (marca, modello, N.F.) ... e

' Da assegnare da parte dell'INAIL all'atto della comunicazione della messa in servizio. N.B. | dati e i valori riportati
sulla presente scheda sono rilevati dalle istruzioni per 'uso e la manutenzione e dalle dichiarazioni di conformita.



o8, eurofins | VERBALE DI VERIFICA PERIODICA
gt i ruppi SC e SP
Modulo Uno (D.Lgs. 811200% art 7‘:,comma 11 e Allegato VII) s|0{0|1/0/0{4/0]6

Il giorno 11/06/2025 il sottoscritto  Ing. Bicchi Giuliano
ha provveduto alla:

[0 prima verifica periodica

X verifica periodica (successiva alla prima)

del/ della:
X ponte mobile sviluppabile O Gm
[0 Carroraccogli frutta [0 carrello semovente a braccio telescopico
[0 ascensore/montacarichi da cantiere [0 piattaforma autosollevante su colonne
[0 ponte sospeso e relativi argani 1 Idroestrattore
[0 scala aerea ad inclinazione variabile
tipo B1 a braccio su stabilizzatori matricola  2016/2/00191/BO
marca ISOLI modello PNT230 nr. Fabbrica PLEQ98/04R
installato/utilizzato nel cantiere/stabilimento della Ditta
Indirizzo

ed ha rilevato quanto segue:

1) Condizioni generali di conservazione e manutenzione:
Da un esame a vista. limitata i

2) Esame degli organi principali:
Da un esame a vista, limitatamente alle parti accessibili in condizioni di sicurezza, non risultano anomalie

3) Comportamento durante le prove di funzionamento dell'apparecchio e dei dispositivi di sicurezza:
Regolare

4) Configurazione e dati tecnici rilevati al momento della verifica:

Anno Costruzione: 2016 / Portata Massima (kq): 230 / Nr. Persone: 2 / Sbraccio Max (m): 6 / Altezza Max (m): 20,5 / Marca
Autocarro: Nissan / Tipo Autocarro: NT400 / Nr. Telaio Autocarro: VWASIFF24G6186087

5) Osservazioni:

La verifica & stata esequita in ottemperanza al D.M. 11/04/2011, alle Circolari Ministeriali e alle norme tecniche e linee guida applicabili.
Prima verifica Effettuata: Inail / Richiedente ione Sociale: Dea srl / Indirizzo: Via Cataldi. 1/5 / CAP: 40016 / Comune: SAN
GIORGIO DI PIANO / prov: (BO) / Registro di Controllo: Compilato / Note: N. Interno 80

ESITO DELLA VERIFICA

In base a quanto rilevato ed al risultato delle prove eseguite di cui al presente verbale, lo stato di funzionamento e di
conservazione della suddetta attrezzatura di lavoro:

X risulta adeguato ai fini della sicurezza
[0 non risulta adeguato ai fini della sicurezza, per motivi sopra citati

Luogo e data: BUDRIO (BO) , 11/06/2025

Verificatore
Firma del datore di lavoro o suo rappresentante Ing. Bicchi Giuliano
Firma

Eurofins Modulo Uno sr Via Cuorgné, 21 — 10156 TORINO (TO) ltalia - Tel. 011.22.22.225 Fax.011.22.22.226
MOD.880.03 modulouno@cgpt.eurofinseu.com — REA 1161813 = N. Reg. Imp. / CF 10781070015 — P.IVA 10781070015



Dichiarazione di Conformita “CE” relativa alle Macchine
Declaration of Conformity "EC" on Machinery
Déclaration de Conformité "CE" relative aux Machines
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:
ISOLI S.p.A. — Via Boschi, 44 — 35014 Fontaniva (PD) - ltaly

Il sottoscritto / The undersigned/ Le soussigné - ISOLI GIAMMARCO
Legale Rappresentante della ditta ISOLI S.p.A.
Legal Representative of ISOLI S.p.A.
Répresentant légal de la sociéte ISOLI S.p.A.

Dichiara che la seguente macchina
Declares that the following machine
Déclare que la machine suivante

s Denominazione: Piattaforma di lavoro mobile elevabile
Type: Elevaling working platform / Platforme glévatrice de travail
« Funzione: Solievamento persone
Function / Fonction : People lifling / Elevation de personnel
« Fabbrica: : —ne ISOLI
Factory / Fabriguant:
e« Modelio: PNT230
Model / Modéle:
» Numero di serig: —=-----mcemm=er PLE 098/04R
Serial number / Numéro de série:
¢ Anno di costruzione: 2016

Year of manufacturing / Année de construction:
Installata sull’autoveicolo / installed on vehicle / Installée sur le véhicule:

= Fabbrica: NISSAN
Factory / Fabriquant:
» Tipo: CABSTAR 35.12
Type:
» N°telaio: - VWASUFF24G6186087

Frame number / N° de chassis:
T CONFORME Al REQUISITI ESSENZIALI DI SICUREZZA PREVISTI DALLE SEGUENT! DIRETTIVE:

Is in conformity with the conditions of the following directives:
Est en confonmité avec les conditions des directives suivanies:

« Direttiva 2006/42/CE srelativa alle Macchine” in quanto:
Directive 2006/42/EC "on Machinery” as:
Directive 2006/42/CE “relative aux Machines” en tant que:
compresa neil’allegato IV ed il cui tipo & stato riconosciuto conforme secondo Pattestato di esame CE
included in the enclosure 1V and its type has been recognised in conformity with EC examination
inclue dans le chapitre 1V et ce fype @ été reconnu en conformité avec Fexamination CE
Ar. 0013/15/M emesso in data / dated / en date du 16/02/2015 dall'istituto notificato / issued by / réalisée par:
n. 0934 - CENPI Consorzio Europeo di Normalizzazionhe e Prevenzione infortuni
Via Malta, 12 - 25124 Brescia (ltalia}
« Direttiva 2014/30/UE “compatibilita elettromagnetica”
Directive 2014/30/EU “electromagnetic compatibiity” / “compatibilite elettromagnétiqué”
¢ Direttiva 2014/35/UE “bassa tensione”
Directive 2014/35/EU “low tension” / *hasse tension”
o Direttiva 2000/14/CE “emissione acustica”
Directive 2000/14/EC “enviromental acoustic emission” / emissions acoustiques”

La persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico € il Legale Rappresentante di ISOLi S.p.A.
The person authorized to consiitute the technical fife is the Legal Representative of ISOLI S.p.A. i
La personne auforisée & constifuer fe dossier technique est Répresentant Légal de la société ISOLI S.p,,ff:

isoul g g
Il Legale R4 gefgsentante
The Legalitsgikesentative
Eontaniva, i 16/06/2016 GIAMIIARCO 1SOLI

Dichiarazione di Conformita PLE / Declaration of conformity / Declaration de conformité,f}rr. 153/2016

ISOLI S.p.A. via Boschi, 44 - 35014 Fontaniva (PD) Tel 049 8438611 - Fax 042 9438600 Hitp//:WWW Isoli.com Rev.01






